

晋江市委市政府代表团拜访印尼晋江同乡会



欧阳连财致辞



黄天凯会长致辞



黄天凯会长一行参观印尼晋江同乡会后与印尼晋江同乡会理事合影



许水秋致辞

【本报讯】中国福建省晋江市委常委、海外联谊会会长黄天凯于10月17日，率团访问了印尼晋江同乡会，并受到该会会长欧阳连财、永远荣誉会长王金陵、许宗鹤、永远名誉会长杨秀珍、翁忠协、张仲年、洪我忠，辅导主席团

杜华水、林超年、张梓清、戴中立、常务副会长许水秋、洪朝沙等理事，以及青年团及印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会会长施文概等热情接待。

晋江市永和镇人民政府镇长施建成、晋江商务局副局长施文响、晋江市侨联副主席蔡开阳、中国国际贸易促进委员会晋江市委员会副会长蔡伟群、晋江市委统战部联络科科长陈紫煜随团出访。

欧阳连财会长和许水秋常务副会长分别致欢迎

辞，代表印尼晋江同乡会对黄天凯会长一行的到访表示热烈欢迎，并介绍了该会成立及开展工作的情况！许水秋说，该会自成立迄今18年以来，秉持创会宗旨，广泛联络乡亲，服务乡亲，不断拓展会务，并积极投身社会公益事业。

黄天凯表示，此次访问印尼，是在参加菲律宾晋江同乡总会庆祝成立三十周年暨第十六届理事会、访问印尼，能增进彼此间的情谊，加强友好往来，为推动双方各领域的交流合作做出贡献。

黄天凯致辞称，这是他首次率团访问印尼，感谢

同乡会诸位领导的盛情款待。对印尼晋江同乡会成立18年以来，积极开展会务工作，为团结乡亲，传承中华文化，表示由衷的赞赏与钦佩。

黄天凯补充说，近年来，家乡晋江在习总书记亲自总结的“晋江经验”引领下，始终聚力创新、扛旗领跑，走出了一条县域高质量发展之路。7月，“晋江经验”更是被写入《中国中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》，意义非凡、影响深远。当前，家乡晋江正创新发展“晋江经验”，勇担新时代民营经济强省战略主力领军，全力建设中国民营经济强市。衷心希望广大印尼晋江乡亲一如既往地支持家乡发展，广泛团结旅印乡亲，讲好晋

故事，传递晋江声音，树立晋江形象，并致力于促进晋江与印尼的经贸文化交流，为晋江招商引资搭桥铺路，提升晋江在国际上的地位和影响力，为助力晋江发展，为促进两地交流、和平发展贡献力量。欢迎印尼晋江同乡会能够组团返乡访问，到家乡做客交流，寻找商机，携手开拓“一带一路”新机遇。

当天，代表团一行也赴印尼晋江同乡会永远荣誉会长王金陵办事处拜访，并接受王金陵乡长的午餐宴请。接着，晚上由印尼晋江同乡会做东宴请代表团一行。



黄天凯会长回赠纪念品给欧阳连财



印尼晋江青年联谊会会长许宏义赠送纪念品给黄天凯会长



黄天凯与王金陵合影



张仲年与黄天凯合影



欧阳连财与翁忠协合影



欧阳连财与黄天凯合影



左起：黄天凯、杨秀珍、欧阳连财合影



印尼晋江同乡会在金莎酒楼设宴欢迎代表团一行后与全体乡亲合影

印华百家姓协会举办“数码时代安全生活”研讨会



黄婉玉解说各项数字安全



印华百家姓领导层在台上合影

【本报讯】为了强调数字安全教育的重要性，印华百家姓协会（PSMTI）通过数字、技术和媒体部举办了题为“数字时代安全生活”的研讨会，副标题为“认识银行犯罪，如何避免网络犯罪”。

该研讨会于周二（2023年10月17日）在印度尼西亚雅加达凯宾斯基酒店举行，出席者包括PSMTI 总主席陈荣光、执行主席萧肇炫、方田益、副总主席陈社栋、杨健昌、杨新昇等。

本次研讨会活动由 EL

JOHN TV 现场直播，并得到了 BCA、Cisco、Fortinet、Mastersystem 和 IForte 的支持。

共有三位发言人出席，分别是 BCA 联络中心和数字服务执行副总裁兼数字、技术和媒体部门副主席（WKU）Wani Sabu 黄婉玉；思科系统印度尼西亚系统工程经理 Hary Mulyadi 和 Fortinet 印度尼西亚地区总监 Edwin Lim。

发言者一一介绍了所提出的材料。BCA 联络中心和数字服务执行副总裁

Wani Sabu 讨论了数字犯罪趋势以及如何预测这些犯罪。在这篇评论中，还为客户解释了 BCA 的安全系统。

Wani Sabu 的演讲受到了与会者的极大热情。许多参与者向 Wani Sabu 询问他差点被网络诈骗者欺骗的经历，并询问如何避免数字犯罪。

与此同时，思科系统印度尼西亚系统工程经理 Hary Mulyadi 解释了有助于数字时代安全的技术。

与此同时，Fortinet 印度

尼西亚地区总监 Edwin Lim 介绍了 Fortinet 在印度尼西亚的业务以及作为一家提供全球认可的网络安全设备的公司所取得的成就。该公司总部位于美国加利福尼亚州桑尼维尔。除此之外，埃德温还审查了社交媒体的安全性。

“我们也没想到会有这么多人感兴趣，尽管我们希望它是有限的。最后引起了很大的兴趣，然后约翰尼先生想出了一个主意，EL JOHN TV 来帮忙直播。因此，未被邀请的参与者可以

观看 EL JOHN TV 的直播，”黄婉玉说。

她接着说：“我刚才说的不是理论，而是一个真实的案例，一个真实发生过的事件，也许有些参与者是受害者，所以他们是知道的。至于续集，看到人们如此喜欢这个话题，肯定会有第二个、第三个等等系列。也许我们的第二个系列将涉及通信和信息部以及警察。”

“我很感谢黄婉玉女士和萧肇炫先生领导的高科技团队，通过今天的活动，

我们可以了解更多关于数字时代安全生活的信息。因此，通过这次活动，所有 PSMTI 成员都可以了解数字安全的重要性，特别是与银行交易相关的安全，”陈荣光说。

与此同时，萧肇炫执行主席解释说，本次研讨会是百家姓迈入数字化时代的一部分。此前，PSMTI 官方网站已上线，其中包含有关 PSMTI 活动的各种信息。目前，基于数字化的会员号码数据采集工作正在进行中。

(TS)